



Proiectul „Europa, încotro?” a fost finanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului „Europa pentru cetățeni”

Aplicabil pentru Măsura 2.1 "Infrățirea orașelor"

Participare: proiectul a permis întrunirea a 380 de cetățeni, dintre care 300 originari din comuna Gheorghe Doja (România), 20 din orașul Ujlörincfalva (Ungaria), 20 din localitatea Magyarcsérnye (Serbia), 20 din localitatea Bakonycsérnye (Ungaria) și 20 din localitatea Batorove Kosihy (Slovacia).

Locul/Datele: întrunirea a avut loc în **Comuna Gheorghe Doja, România** de la 22/08/2019 la 26/08/2019.

Descriere succintă:

Ziua de 22/08/2019 a fost consacrată unor animații de stradă cu implicarea unor artiști și tineri voluntari locali, distribuirii de materiale promotionale pentru a invita oamenii să participe la activitățile și sosirii, primirii oficiale a partenerilor, urmată de deschiderea oficială, de o conferință de presă și de cina festivă.

Ziua de 23/08/2019 a fost consacrată întrunirii dedicate dialogului privind viitorul Europei. Concomitent am propus animații de stradă - animații socio-culturale și activități de educație non formală cu scopul de a familiariza tinerii cu instituțiile europene, rolul și funcționarea acestora, activități distractive pentru copii. Seara a avut loc o serie de evenimente culturale în aer liber deschis publicului larg prezentând dansurile și muzica tradițională specifice fiecărei țări/regiuni implicate în proiect. În cadrul acestui eveniment public a avut loc și un show și workshop de artă culinară respectiv târgul produselor locale.

Ziua de 24/08/2019 a fost dedicată unei dezbateri în cursul căreia am abordat subiectul imigrației. Concomitent am propus animații de stradă - animații socio-culturale și activități de educație non formală cu scopul de a familiariza tinerii cu instituțiile europene, rolul și funcționarea acestora, activități distractive pentru copii. Seara a avut loc o serie de evenimente culturale în aer liber deschis publicului larg prezentând dansurile și muzica tradițională specifice fiecărei țări/regiuni implicate în proiect. În cadrul acestui eveniment public a avut loc și un show și workshop de artă culinară respectiv târgul produselor locale.

Ziua de 25/09/2019, consacrată unei noi întâlniri între cetățeni, am abordat teme precum fenomenul euroscepticismului, urmat de prezentări a noilor oportunități de finanțare și dezvoltare preconizate pentru perioada 2020-2027. Concomitent am propus animații de stradă - animații socio-culturale și activități de educație non formală cu scopul de a familiariza tinerii cu instituțiile europene, rolul și funcționarea acestora, activități distractive pentru copii. Seara a avut loc o serie de evenimente culturale în aer liber deschis publicului larg prezentând dansurile și muzica tradițională specifice fiecărei țări/regiuni implicate în proiect. În cadrul acestui eveniment public a avut loc și un show și workshop de artă culinară respectiv târgul produselor locale.

Ziua de 26/09/2019 a fost dedicată evaluării finale, închiderii oficiale, conferinței de presă și plecării oaspeților.